BC Dronten in 2023.

Nu ook weer net als afgelopen jaar een wat uitgebreider algemeen verslag. Enkele bestuursleden zullen ook met een verslag komen dat hun deel van hun verantwoordelijkheid weergeeft. Natuurlijk is er ook het jaarlijkse verslag van de kascontrolecommissie zodat we bij akkoord gaan hiervan onze penningmeester weer decharge kunnen verlenen.

Jaar 2023 is voorbijgevlogen is ons gevoel. Gelukkig hebben er zich geen ernstige zaken voorgedaan al hebben sommige te maken (gehad) met de nodige fysieke problemen. 
Qua ledenaantal blijft het net als afgelopen jaren schommelen rond de 100/110 en dat zou eigenlijk wel meer mogen worden. De redenen hiervoor zijn dat we met meer leden makkelijker de kosten kunnen blijven dragen en we hebben ook de ruimte beschikbaar voor meer leden. Zo is er op dinsdagavond genoeg plaats voor meer seniorenspelers en op de woensdagmorgen is die ruimte, maar wel minder, er ook. In een vorig verslag schreven we al dat badminton een wekelijks sportuitje is die mensen verbindt en zorgt voor onderlinge contacten. Daarnaast is het ook nog eens goed voor de gezondheid. 

Enkele belangrijke zaken die we willen vermelden zijn;
· Natuurlijk hebben wij ook last gehad van prijsstijgingen maar ondanks dat, is het ook dit jaar gelukt om uit de rode cijfers te blijven en is alles keurig op tijd betaald. Deze melding geeft wel aan dat we niet heel ruim in onze financiële middelen zitten en dat we in het komende nieuwe jaar wel eens met een contributieverhoging te maken zullen krijgen. Natuurlijk worden de leden daar tijdig over geïnformeerd.
· Het ledenadministratie en financieel systeem was aan vervanging toe en i.s.m. de Badmintonbond is er gekozen voor een nieuw pakket. Het pakket heeft een tijdje proefgedraaid en momenteel loopt het traject om volledig over te gaan. Dit is ook de reden dat de afschrijving van het 1e kwartaal 2024 wat langer op zich laat wachten maar we hopen dit snel te doen. We willen namelijk wel dat dit goed gaat en kost meer tijd dan verwacht.
· Ontwikkelingen m.b.t de beschikbare sportfaciliteiten is ook een belangrijk onderwerp geweest. Iedereen heeft kunnen lezen dat ’t Dok en enkele gymzalen op de nominatie staan om te worden gesloopt. Natuurlijk komt daar ruimte voor terug maar onduidelijk is nog hoeveel en wat we als vereniging weer beschikbaar krijgen. Gesprekken zijn hierover gaande met de Gemeente en Optiesport maar bevinden zich nog in de informatieve fase. Verwachting is dat in 2027 er een nieuwe hal beschikbaar kan zijn. Als bestuur blijven we dit volgen en onze belangen bewaken.
· De competitie is goed verlopen en er hebben 3 jeugd en 2 mannenteams aan deelgenomen. Jammer genoeg hebben we nog geen dames bereid gevonden om ook competitie te gaan spelen zodat we ook mix teams kunnen inzetten. Mochten er toch dames zijn, meld je dan snel aan zodat we vanaf september ook zo’n team kunnen laten deelnemen. Het resultaat van de competitie is dat er net geen kampioene zijn te huldigen maar is er sprake van zeer net behaalde resultaten. Voor het komende seizoen hebben zich 2 jeugd- en 2 mannenteams aangemeld.
· Positieve ontwikkeling op speelmoment op de zondagmorgen. Al vele jaren is er een speelmoment op de zondagmorgen om 10 uur. Was het aantal spelers lange tijd zodanig dat we binnen het bestuur aan het nadenken waren om dat speelmoment te schrappen, is er nu sprake van een wekelijks volle bak. Soms moeten er zelfs spelers aan de kant wachten omdat de velden vol zijn. Wat ons betreft een positieve ontwikkeling en geeft aan dat het zeker een goed moment is om te badmintonnen.
· Een belangrijk onderwerp was/is het ledenaantal. Met het huidige aantal leden redden we het net om alle kosten te dekken en de vereniging leven te houden. Echter het bestuur heeft inzage in de leeftijd opbouw van de vereniging en kan hiermee een verwachting ontwikkelen gericht op de toekomst. Dit beeld is niet echt rooskleurig omdat we in de leeftijdscategorie tussen 20 en 35 jaar maar een beperkt aantal leden hebben. Dit gaat op langere termijn gevolgen hebben en daarom zou het goed zijn als we er meer leden bijkrijgen. Als bestuur vragen wij onze leden dan ook om mee te werken aan een groter aantal badmintonspelers voor onze Club. Jullie als leden zijn onze beste reclame om andere over de streep te trekken.
· Bezetting van de bestuursfuncties. Al de nodige jaren zijn het dezelfde personen die de bestuursfuncties vervullen binnen het bestuur. De daartoe behorende taken worden naar volle tevredenheid uitgevoerd dus geen reden om te veranderen. Dus waarom dit onderwerp? Voor wisseling van bestuursleden bestaat er een rooster van aftreden waarbij het bestuurslid zelf kan melden zich wederom beschikbaar te stellen. Echter moeten we constateren dat door de eerdergenoemde vele jaren dit rooster niet meer strak wordt gevolgd. De leden moeten er bewust van zijn dat er zeker een moment komt dat bestuursleden willen stoppen en dat er dus vervanging nodig is. Ook is het goed om binnen een bestuur op zijn tijd personen te hebben met nieuwe ideeën, zonder de huidige bestuursleden tekort te willen doen, wat zorgt voor een frisse drive om zaken op te pakken. Weet dus dat er een moment komt dat we leden gaan verzoeken om een bestuursfunctie op te pakken om zo te kunnen blijven bestaan als Dronten BC. Mocht je daar nu al interesse in hebben laat het ons dan weten. Zo zouden we meer activiteiten willen ontplooien op het gebied van sponsorwerving en badmintonspelen door de jeugd door het benaderen van scholen. Ook het incidenteel organiseren van activiteiten zoals toernooitjes of wedstrijduitwisselingen zodat je eens een keer tegen andere dan Drontenaren kan spelen zou een opties kunnen zijn.

Als bestuur hopen we weer op een sportief, gezellig en actief badmintonjaar. Daarnaast graag jullie hulp bij het enthousiasmeren van andere om ook te komen badmintonnen. Als we nieuwe leden een warm welkom heten en hun helpen het spelletje onder de knie te krijgen gaat ons dat zeker leden opleveren.

Groeten,

Bestuur BC-Dronten   




