Verslag Ledenvergadering BC Dronten 27 mei 2024
Aanwezig: Binali Aksu, Rob Wismeijer, Judith de Vrij, Paul van Ginkel, Gaby Goudzwaard, Marianne Henningheim, Yvonne de Bree, Jeroen , Thea Roffelsen, Wilma Ridderhof, Theunis Dekker, Richard van Veenen, Jeannette Guit, Wil van Hooijdonk, Oscar de Pauw, Oscar van Rossum

Wil opent de vergadering. Het eerste agendapunt betreft het verslag. De leden hebben geen opmerkingen. Wel is het verzoek het verslag ook op de website te plaatsen. Omdat niet alle leden deze actief bezoeken wordt afgesproken om deze ook aan iedereen te mailen. 
Wil licht kort de plannen van de gemeente toe met betrekking tot de nieuwe sporthal. Deze vervangt ’t Dok en het is de planning dat deze er over een jaar of 4 staat. De locatie is zoals het nu lijkt bij het zwembad. Wij hebben samen met andere sportclubs onlangs al een eerste gesprek gehad met o.a. Optiesport om gezamenlijk de wensen kenbaar te maken.  
Oscar de Pauw gaat in op de financiën. Onze club staat er financieel nog redelijk positief voor. Echter, door prijsstijgingen lijkt een contributieverhoging vanaf 1 januari 2025 zeer waarschijnlijk.  Wij zullen de leden hierover tijdig informeren. Omdat de leden moeten instemmen met een contributieverhoging zal dit jaar nog een extra ledenvergadering plaatsvinden. 
De leden verlenen onze penningmeester weer decharge over het afgelopen boekjaar. Richard en Thea zijn bereid om de volgende kascontrolecommissie te vormen. 
Als het gaat om de samenstelling van onze senioren zien we dat de groep tussen de 20 en 40 ondervertegenwoordigd is. Bij het werven van nieuwe leden zullen we ons vooral op deze groep moeten richten.  
De leden vinden het belangrijk dat onze competitieteams allemaal dezelfde clubkleding dragen tijdens de wedstrijden. Deze kan dan ook aangeboden worden aan de andere leden. Rob en Paul geven aan dat zij hier wel mee aan de slag willen en met een voorstel zullen komen. 
Wij hebben T-shirts voor de competitiejeugd aangeschaft. Deze hebben ze in bruikleen van de club. We hebben nog aardig wat maten beschikbaar. Paul stelt voor om deze aan de overige jeugdleden beschikbaar te stellen.  Wel vragen enkele leden zich af waarom de clubkleding niet door de ouders zelf aangeschaft wordt. Immers, dit is bij veel verenigingen gebruikelijk. 
Veel leden hebben inmiddels de zondagochtend gevonden om te badmintonnen. Alle 4 banen zijn bezet en ook zitten er nog een paar leden aan de kant. Om te zorgen dat er voldoende gerouleerd wordt stelt Rob voor om net als op de dinsdag met pasjes te werken. 
Op de donderdagavond hebben we sinds kort training voor (nieuwe) leden geïntroduceerd. Het is de bedoeling dat we dit in eerste instantie tot aan de zomervakantie aanbieden. Daarna zullen we dit evalueren. Bij voldoende animo kunnen we dit structureel invullen. Eigen bijdrage?
Judith heeft aangegeven dat ze wil stoppen met haar rol in het bestuur als recreantenvertegenwoordiger. Ook Oscar de Pauw kondigt aan dat 2026 zijn laatste boekjaar is en daarna stopt als penningmeester. We zijn dus op zoek naar nieuwe bestuursleden of leden die het bestuur willen helpen. Zo is er behoefte aan diverse zaken. Zo mist Gaby binnen de club de communicatie. Ook zouden we iets moeten doen om nieuwe leden te werven. De vraag is hoe we dit gaan organiseren. Het huidige bestuur is met de huidige bezetting onvoldoende in staat dit goed op te pakken. Judith merkt op dat wij (het bestuur) misschien na vele jaren ook wel een beetje moe zijn. Vers bloed zou daar verandering in kunnen brengen en een nieuwe impuls geven. 
We spreken af dat we de leden uiterlijk eind juni het verslag mailen en bovendien op de site zetten.
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